A CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE NOVO BARREIRO/RS, APROVOU NA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA 14 DE FEVEREIRO O DE 2022, O SEGUINTE PROJETO DE LEI DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, COM A REDAÇÃO QUE SEGUE.
PROJETO DE LEI N. º 032/2022
Cria Cargo dentro do quadro de cargos em comissão e funções gratificadas, de que trata o Art. 52 da Lei Municipal nº 1.412/2014, que “Dispõe sobre a estrutura organizacional da Administração Direta do Município de Novo Barreiro RS, estabelece as atribuições dos órgãos da administração direta, cria os cargos de provimento em comissão e funções de confiança e dá outras providências”
 
Art. 1º. Fica criado um cargo de DIRETOR DE PLANEJAMENTO URBANO, Padrão CC05/FG05, dentro do Plano de Cargos em Comissões e das Funções Gratificadas da Administração Direta, vinculado à Secretaria Municipal de Administração, Planejamento e Trânsito, de que trata o Art. 52 da Lei Municipal nº 1.412/2014, que “Dispõe sobre a estrutura organizacional da Administração Direta do Município de Novo Barreiro RS, estabelece as atribuições dos órgãos da administração direta, cria os cargos de provimento em comissão e funções de confiança e dá outras providências”.
Parágrafo Único. As atribuições, carga horária, requisitos para provimento constam do anexo 01 da presente Lei.

Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
Novo Barreiro, RS, Sala da Presidência, aos 14 dias do mês de Fevereiro de 2022.

Joelso Onsi Zini

Presidente do Legislativo Municipal 
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