A CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE NOVO BARREIRO/RS, APROVOU NA SESSÃO     ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA 06 DE MAIO DE 2022, O SEGUINTE PROJETO DE LEI DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, COM A REDAÇÃO QUE SEGUE.
PROJETO DE LEI Nº 063/2022
Altera o inciso V e inciso VII, do Art. 8º da Lei Municipal n. º 1.853/2019 que “Dispõe sobre os empreendimentos e atividades utilizadoras de recursos ambientais, efetiva ou potencialmente poluidores ou capazes, sob qualquer forma, de causar degradação ambiental passiveis ou não de licenciamento, e ou, autorização ambiental no Município de Novo Barreiro, institui seus valores e dá outras providências”.
Art. 1º. Altera o inciso V e inciso VII, do Art. 8º da Lei Municipal n. º 1.853/2019 que “Dispõe sobre os empreendimentos e atividades utilizadoras de recursos ambientais, efetiva ou potencialmente poluidores ou capazes, sob qualquer forma, de causar degradação ambiental passiveis ou não de licenciamento, e ou, autorização ambiental no Município de Novo Barreiro, institui seus valores e dá outras providências”, que passam a vigorar com a seguinte redação:

“V – As Licenças de Operação terão validade de 4 (quatro) anos, com renovações subsequentes por igual período de tempo, sendo que a cada (dois) anos será realizada vistoria técnica das instalações; (NR)
(...).

VII – Nos casos em que o Laudo de Vistoria, do que trata o inciso VI, deste artigo, indicar que não foi, e/ou, foram atendido(s) condição(ões) da LO (Licença de Operação) em renovação, o processo de renovação da LO deverá ser instruída por Laudo e Projeto Técnico, de identificação e correções das inconformidades apontadas no Laudo Técnico da Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente. 
Art. 2º - Esta lei entra em vigor a partir da data de sua publicação.

Novo Barreiro, RS, Sala da Presidência, aos 06 dias do mês de Maio de 2022.

Joelso Onsi Zini

Presidente do Legislativo Municipal 
